

时下浮躁遍布,单纯难寻。在这汲汲营营的时代,让我们停下来,休息片刻,来找寻身边的幸福。爱恋婚姻、老爸老妈、初为父母、出行感悟……只要能安抚内心、触碰微笑,哪怕它只是品一杯茶、做一道菜,都可以与晚报分享。您的幸福是什么?讲述给我们听吧! @幸福版块由您做主,征集您的“幸福”琐事。

幸福  
之情侣

都从事办公室行政工作 合作朗诵节目碰撞出“火花”

7月7日

80后小夫妻  
南迪和赵源晗要结婚啦!

情侣我见过的不少,可80后小夫妻南迪和赵源晗的感情真真让人羡慕。早就听说他们在今年的1月4日已经领过证,婚礼订在了今年的7月7日。

一次合作,让感觉变了

南迪和赵源晗两人都是宇通公司的员工,源晗在公司行政办公室,南迪在海外市场部办公室,都从事行政工作的两人,在公司一次大型歌会上认识,并合作了一个朗诵节目,很开心,就成为了好朋友。

由于两人工作性质相似,平时工作联系频繁,渐渐地,两人的感觉产生了微妙变化。

2012年的母亲节,他们一起为公司母亲节的节目配音,彼此的好感似乎升温了。



为了独特的婚礼  
他们自己筹划

说起7月7日的婚礼,他们和其他80后小夫妻的婚礼不太一样,不让家人操心,一切都亲力亲为。

从选酒店、婚纱、找婚庆公司,到家人典礼当天穿的衣服,都是两个人在策划,就是想一个满意而独特的婚礼,不落俗套。

他们自己设计了衣服图案,定做衣服,还考虑用客车做婚车,想让伴郎伴娘穿正常衣服,头上带上动物的耳朵。

现在,他们正期待着婚礼的到来,看着他们幸福的样子,只想把最美好的祝福送给他们,希望他们就这样一生幸福,幸福一生。

郑州晚报记者 鲁慧 文/图

偷偷订了蛋糕,还偷偷吻了她

“2012年9月份,我过生日前,有个朋友结婚,我要去洛阳当伴娘,他就接我送我,24小时微信,各种关心,回来的时候竟然还偷偷订了个蛋糕。”源晗说起浪漫的事,脸上洋溢着幸福的微笑。

源晗说,正好那两天她家里没人,南迪把他送回家后,在源晗家吃了蛋糕,就走了,又过了N久后,南迪又回来敲门,说忘记带东西。

“我一听他忘带东西,就给他开门,谁知道他跑过来亲了我一下就跑了。”说到这里,源晗看着南迪笑了。

幸福  
之家人

幸福就是陪伴

——致我最爱的老爸、老妈



市民记者:张莉

一直不知道幸福是什么,什么才是幸福的。

一直以为住着别墅,开着跑车,刷着金卡,那才是人生最幸福的,所以一直在努力奋斗着。

节假日放假回家,早就就起了床,吃着母亲准备的早饭,那熟悉的味道让我胃口大增,内心很踏实很自在,回家真好!

闲暇时,父母还是会唠叨我,总担心我不能好好照顾自己:变天多穿衣服,别老在街上吃饭不干净,平常多喝水,减肥也得吃东西别委屈了自己……听着他们的唠叨突然发现这也是一种享受,我也不再和他们顶嘴了,微笑着听着。

在外这几年还是很想念被人唠叨的感觉。然而不经意的一瞥,我看见父母满头黑发中的白丝多了。父母的脸颊上,皱纹很老实的趴在那里,我突然感觉心里有什么东西堵住了。我一改往日回家就乱跑的行为,没有呼朋唤友,没有睡懒觉到自然醒,乖乖地

陪着父母,帮着打理小店,搬搬东西,总想着我在的时候多干点,他们就能少干些。

有个印象最深刻的事,那天吃晚饭,老爸端着酒杯对着我和妈妈说:“有人问什么是幸福,我就觉得现在我是最幸福的,找了个这么好的媳妇,又有个孝顺的女儿,每天都能活着,有酒喝有肉吃,虽然不是大富大贵,但是我很满足,很幸福。”

此刻,我最最感觉到,原来我一直都这么幸福地活着,活在一个美满幸福的家庭里,有爱我的爸爸和妈妈,这是多少金钱都换不来的。我更加感觉到,如今父母并不需要你能给他们创造多少财富,他们的唯一想法,就是你能抽空多陪伴,宁可你多唠叨他们,他们也觉得很满足。

与其,想着等自己赚大钱了才去孝敬父母!不如,现在就好好珍惜与父母在一起的每分每秒,每时每刻!

幸福  
之夫妻

市民记者:张志成  
民办教育机构负责人

我和媳妇的美好生活



相识

我和她是初中同学。她认识我,是因为我的成绩每次都在年级前三。她是一个快乐女生,在校园里几乎每天都可以听到她银铃般的笑声。我们时常为数学问题争得面红耳赤,偶尔也会闲聊天下大事。

相爱

高中毕业,我们在两所大学读书。元旦时,我给她写一封信,寄一张卡片,写一首小诗。

我俩幼年丧父,同病相怜,彼此印象很好,大学毕业后,婚事也就定下来了。在上个世纪90年代,这可是自由恋爱啊!

婚后

如果说,一个女孩婚后没做过饭,没洗过衣服,你信不?我媳妇就享受着这种高级待遇。她做班主任,事情琐碎。一日三餐、洗衣服、打扫卫生等就由我承包了,同事都笑我是“模范丈夫”!我说:“只要她过得比我好,我心甘情愿!”

创业

几年前,我们办了个辅导学校。起初招生相当困难,我们就用责任和爱心对待每一个学生。如今辅导学校小有规模,老生带新生,形成良性循环。学生的成绩提高了,家长的眉头舒展开了,我们心里有一种莫大的成就感和幸福感。

梦想

今年是我们的“盗器婚”。现在她一天忙10个小时,到家都晚上9点多了。看着她脸上的倦意,我想:在不久的将来,我要牵着她的手到她喜欢的每一个地方走一走,看一看。

我郑重承诺:不管将来贫穷和富贵,健康和疾病,我都会和她一起慢慢变老……

郑州晚报市民记者群 284639086

关于“幸福”的话题讨论得热火朝天

金水区驻站记者王翠:我们常常忙碌的忘了自己的方向,追名逐利奔波辛苦,到底我们还有幸福吗?大家对“幸福”的定义是什么?

志成数理化学校:幸福不全和金钱、物质有关,只是一种感觉而已。大而言之,买房、结婚、生子、升学是幸福;小而言之,买了一瓶水,看到瓶盖里有“再来一瓶”;买一注彩票,献了爱心,又中了5元钱等也是一种幸福,享受生活每一天。

修行人:大慈悲有大福报。积德行善就像前人种树后人乘凉一样,延续下去,都受益。

大鹏:我的幸福就是尽快和女友结婚,完成父母的一个心愿,平时不为生计发愁,每周和朋友小聚,每年能带上父母一次远行旅游。

挥霍的青春:我感觉我学会了玩电脑很幸福,学会了装软件,不用让人家给我装了。

消息记录